

### H7N9 禽流感疫情缓解

# 活禽交易复苏 禽蛋价格略涨

信阳消息(记者 张勇 见习记者 王洋 马依钒) 前段时间,受 H7N9 禽流感影响,我市活禽交易量下滑,不少商家干脆关门歇业。目前,随着 H7N9 禽流感疫情的缓解,许多活禽经营户又恢复了营业。

昨日上午,记者来到我市东关菜市场发现,之前因疫情而闲置的活禽摊位,都陆续陆续开张了。陈清娥在东关菜市场内有一处摊位,专门销售鸡、鸭、鹅等,她告诉记者,她已经歇业 20 多天,刚开业还不到 10 天。“禽流感疫情严重的时候,一天也卖不出去几只,与其白守着,还不如关门休息一下。”陈清娥说。

虽然恢复营业,但是与市场内猪肉、蔬菜等摊位前,此起彼伏热闹的讨价还价声相比,活禽摊位还是稍显冷清,不少摊主都在闲坐着,看到记者来采访,他们都上前打招呼,表

示了自己的一些担忧。“现在一天能销售 20 多只,比之前好一点,但是与疫情没发生时一天销售 100 多只相比还差很多。”一位摊主说。

在采访过程中,记者碰到一位市民前来选购活鸡。这位市民告诉记者,前段时间,感觉特别严重的时候,家里也断了鸡肉,去饭店吃饭也没有点过,现在应该已经过去了,吃点鸡肉对身体也有好处。“有时候也是心理作用,要是从科学角度说,高温加热煮透煮熟,也没有什么。”该市民说道。

由于禽流感疫情的缓解,我市市场上的禽蛋价格较上月同期也有不同程度的上扬。老鸭、土母鸡每公斤 24 元,养殖场的公鸡每公斤 12 元,品种鸡蛋菜市场卖每公斤 7.6 元,超市卖每公斤 8.2 元。“禽蛋是市民日常生活少不了的,

只要是购买经过检疫的鲜活禽蛋,再加上烹饪时煮熟煮透,就可以放心食用。”5 月 27 日,在新华大市场买鸡蛋的张大妈对记者说。

受前一段时间 H7N9 禽流感的影响,我市的禽蛋消费受到很大的影响。例如,原来市区羊山菜市场有 4 家卖鲜活鸡鸭的商户,2 家批发鲜蛋门店,而现在仅有 1 家卖鸡鸭商户和 1 家批发鲜蛋的门店,而且每天销售禽蛋的数量比原来少很多。“现在销售禽蛋的数量虽然比不上以前,但是也在好转,禽蛋价格和销售量在慢慢上升。”羊山菜市场卖禽蛋的商户对记者说。

“对于禽蛋产品,市民要科学理性地消费,只要是正常交易的禽蛋产品,经充分煮熟煮透后,完全可以放心食用。”市中心医院的医生虞明胜告诉记者。

### “六一”儿童节将至 哪些礼物最受青睐?

高档玩具品牌童装热销 儿童图书销量平平

信阳消息(见习记者 马依钒) 距离“六一”儿童节还有几天的时间,我市各商家纷纷推出针对儿童节的促销活动,很多人也开始忙着挑选儿童节礼物了。记者在采访中了解到,如今最热门的礼物是高档玩具和品牌童装,儿童图书却销量平平。

昨日上午,记者在市区一家大型超市内看到,各类儿童用品已经摆满货架,等待市民选购。80 后的周女士正在为女儿选购一套芭比娃娃,她告诉记者:“儿童节礼物我还是首选孩子会喜欢的玩具吧。小孩子嘛,都爱玩。”一旁的市民冯树庆正在货架前精心比较几款遥控赛车,他说:“小孙子一直想要一台遥控赛车。价格太贵,我不太舍得买,这次趁着节日,我就来挑一个送给他。”超市工作人员告诉记者,近期,不少市民都会为孩子选购中、高档玩具,价格在百元以上的高档玩具销量比较好。

随着儿童节的到来,品牌童装也迎来了一个销售高峰。据一家商场某品牌童装店长介绍,半个月前就已经备足了货源,就等着打一场漂亮的“六一”仗。果然,从上周开始,店员就有点忙不过来了。“刚好夏天来到,孩子的衣服也该换季了,就趁着儿童节促销买两件,也算是送给孩子的礼物吧。”正在挑选童装的祝女士对记者说。

玩具和童装自然是备受青睐的儿童节礼物,那么儿童图书会不会也是很多人的选择呢?“销量跟平时差不多,购买儿童图书作为节日礼物送给孩子的家长,我遇到的还真不多。”民权路一书店老板对记者说:“玩具和衣服平时也可以给孩子买,要是作为儿童节礼物的话,还是一本图书意义更大,价格不贵,关键是知识宝贵。”



## 本地桃子上市了

近日,刚成熟的本地桃子开始集中上市,价格在 7 元/斤~8 元/斤,相比前段时间 20 元/斤的价格便宜了不少。据了解,这些桃子大多产自十三里桥乡等近郊地区。据十三里桥乡桃农李金凤介绍,目前上市的桃子多为嫁接品种,成熟较早,口感也不错,可以满足市民尝鲜的需求,等到端午节前后,桃子大下市时,价格会降下来,口感也会达到最佳。因为市民正在选购桃子。

见习记者 马依钒 王洋 摄

做老百姓都能参与的旅游

青岛 298 元 日照 298 元 庐山瀑布 298 元 景德镇 298 元

四日游 二日游

信阳山水旅行社 6381001 13569725172

报业风光假期旅行社 6213777 18603760088

# 热烈庆祝

## 信阳市建筑业协会 混凝土分会 成立

混凝土分会宗旨:

遵守国家的宪法、法律、法规和政章,遵循社会道德风尚,积极协助政府加强行业管理,充分发挥混凝土分会在政府和企业之间的桥梁、纽带作用,推进科技进步和管理水平的不断提高,为行业的健康发展作贡献。

会员单位:

信阳金诺混凝土有限公司 信阳金牛混凝土有限公司  
信阳市鑫森商品混凝土有限公司 信阳市宇源混凝土有限公司  
信阳市鑫森混凝土有限公司 信阳市大原混凝土有限公司  
信阳市平桥区鑫森建材有限公司 信阳市和源混凝土有限公司  
信阳市福泰商砼有限公司 信阳市博太建材有限公司  
信阳市同泰建材有限公司 信阳市中汇商品混凝土有限公司  
信阳光大混凝土有限公司 信阳市泰林建材有限公司  
信阳双湖商品混凝土有限公司

祝贺单位:

信阳豫龙同力水泥有限公司 信阳云坪集壮光山水泥有限公司  
信阳市新混凝土有限公司 信阳市浉河区浙河毛家寨砂石有限公司  
武汉苏博新型建材有限公司 郑州鑫鑫工程材料科技有限公司

### 遗失声明

兹有信阳晟世会展服务有限公司营业执照正、副本不慎丢失(注册证号:411502000015280),特声明作废。

信阳晟世会展服务有限公司  
2013 年 5 月 26 日

### 遗失声明

兹有信阳东晟企划有限公司营业执照正、副本不慎丢失(注册证号:411500000011134),特声明作废。

信阳东晟企划有限公司  
2013 年 5 月 16 日

## 信阳市精神病医院

司法鉴定中心、医疗戒毒中心

治疗精神分裂症、抑郁症、焦虑症、失眠症、各类心理障碍和神经系统疾病。

电话:0376-6334344  
院址:信阳市北京路 66 号

### 声明

兹有夏阳所购由隆基泰和实业有限公司所开发的信阳世界城二期房屋,其诚意金收据(编号:2023068),因不慎丢失,特声明作废。